Hirdetés

Gyermekorvosi praxis betöltésére

Komárom Város Önkormányzata orvost keres területi ellátási kötelezettséggel működő gyermek háziorvosi alapellátási praxis betöltésére, iskola-egészségügyi ellátásban való részvétellel.  A feladat vállalkozóként vagy egészségügyi szolgálati jogviszonyban is végezhető.

Amit kínálunk:

· térítésmentesen megszerezhető praxisjog, 
· szolgálati lakás, családi ház vagy albérlet támogatás,
· felszerelt rendelő, képzett asszisztens, rezsitámogatás.


Komáromról és a városban található további kedvezményekről az alábbi honlapokon tájékozódhat:

https://www.iranykomarom.hu/hu/
https://www.komarom.hu/elemek/kedvezmenyrendszer.pdf?id=1707906586

Feltételek:

· büntetlen előélet,
· az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, az e törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendeletben, valamint a háziorvosi, a házi gyermekorvosi és a fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben előírt feltételek megléte.

 Benyújtandó iratok, igazolások: 

· szakmai önéletrajz, 
· iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló dokumentumok másolata (külföldön szerzett képesítés esetén az eredeti nyelven kiállított okirat másolata, annak hiteles fordítása, valamint a végzettséget igazoló okirat honosításáról szóló irat másolata), 
· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen előéletet és azt, hogy a pályázó nem áll foglalkozástól eltiltás alatt.


További információ kérhető Dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyzőtől a 06/34/541-315-ös telefonszámon, vagy a jegyzo@komarom.hu e-mail címen.


